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NN /2
Bl %
THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
BV
= 1 60, 262, 646
T
= 1 44, 023, 080
HRi L (1CT)
m3 15, 200 44, 023, 080
I (ICT) W -7 sy FEFEMEL 10, 000m
3L 150, 000m3 AT
= 1 2,102, 160
i1 TR A7 vhyh PR R 10
, 000m3 24 50, 000m3 A5
= 1 1, 586, 120
FHA O-27) Y N (R )
= 1 14, 987, 200
i S TR CEH- ERIRY LETe) E
YEHEEREL=2. 6km (DIDE)
= 1 22, 038, 560
BE B A (b-27)
= 1 3, 309, 040
G an
= 1 16, 239, 566
THAEK T
= 1 4,598, 108
TEAERRE L 4. 0omPd b
= 1 1, 945, 820
HRDF) C-40 #J& 150mm
= 1 250, 428
THAERME
= 1 2,031, 120
KA+ 5 BHE - GRiE TRHEE P 34 4884 SHa
= 1 203, 832
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
KA+ 5 ik
= 1 91, 428
B =b V-
= 1 18, 192
= Vv-ME IR
= 1 57, 288
KT
= 1 3,411
KRR R VTPV ¢ 300 KA
= 1 3,411
TEHR LB T
= 1 2, 300, 197
KA 5 TE RE - W
= 1 2,297, 624
SCHE T KA H 4%
= 1 1,679
KAG SR R Vv
= 1 447
BU % E L E BB RER LA
= 1 447
B EEXF R 1
= 1 2, 885, 344
BT K
= 1 2, 885, 344
1R IE T
= 1 3, 941, 200
V5V IET A BYEREES
= 1 3, 941, 200
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
AW LT
= 1 2,511, 306
AW B
= 1 2,511, 306
B TR
= 1 60, 262, 646
MR E
= 1 6, 186, 148
B3 TS
= 1 1,221,713
et By
= 1 573, 941
PR5FE B (ICT)
= 1 29, 120
VAT (ICT)
= 1 544, 821
BIGREsET (K3
= 1 647,772
MR E (FEH L)
= 1 4, 964, 435
Wi
= 1 66, 448, 794
B
= 1 19, 065, 108
T AT
= 1 85, 513, 902
— R
= 1 14, 786, 098
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TS
= 1 100, 300, 000
THEBLF Y %H
= 1 10, 030, 000
TH#EG
= 1 110, 330, 000
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